



中共洛阳市委机关报

2014年4月22日 星期二 农历甲午年三月廿三

晴天间多云 10℃~22℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14700期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 陈雪枫学习参观习仲勋、焦裕禄、杨奎烈的相关事迹展览时强调 弘扬精神 转变作风 加快发展

本报讯(记者 李东慧)在全市上下深入开展党的群众路线教育实践活动之际,市委书记陈雪枫昨日下午专程来到中信重工机械股份有限公司、中钢集团耐火材料有限公司,学习参观了“信念的力量——习仲勋在洛耐生活回顾展”,瞻仰了焦裕禄事迹展览馆、杨奎烈事迹展览馆,并到中信重工企业车间、涧西区二号街坊等地追寻先烈足迹。

20世纪六七十年代,党和国家领导人习仲勋两次下放洛阳,在洛矿、洛耐工作和生活近4年时间。他对党的信念始终坚定不移,每逢党和国家政治经济生活中有大的变动,他都及时向党中央发电报或写信表示关切,表明自己的立场和观点。他始终没有忘记自己是一名党员,总是想尽一切办法、利用一切

机会为党多做工作,除了坚持下车间劳动,还深入群众、亲民爱民,洛阳至今还传颂着他到南山果园和菜市场了解民情、给困难工人送钱送物等感人故事。

昨日下午,参观完展览后,陈雪枫深有感触地说,习老在那样的特殊时期,仍然信念不改、忠诚不变、心系群众,他的崇高品格,值得我们每一名党员干部学习。

今年3月,习近平总书记在兰考县调研指导教育实践活动时强调,要大力学习弘扬焦裕禄精神,继续推动教育实践活动取得实效。随后,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发通知,强调在教育实践活动中要学习弘扬焦裕禄精神,践行“三严三实”要求。

洛阳是焦裕禄生活、奋斗过的地方,也是焦裕禄精神的重要发源地。

1953年,焦裕禄到洛阳工作,先后担任洛阳矿山机器厂(现在的中信重工)筹建处秘书组组长、车间主任、生产调度科科长等职务,在洛阳留下了很多感人事迹。

陈雪枫一到中信重工,径直来到厂区内焦裕禄大道。他在焦裕禄铜像前驻足凝视,走过焦裕禄曾经工作过的车间,来到焦裕禄事迹展览馆。

在焦裕禄事迹展览馆里,一幅幅照片、一个个故事,生动展现了焦裕禄的感人事迹。

陈雪枫边走边看,边听边问,不时点头。他说,焦裕禄在洛阳生活了9年,可以说,洛阳是焦裕禄精神孕育生成的重要地方。学习弘扬焦裕禄精神,我们理应走在全国全省的前列。

在新的历史条件下,中信重工把焦裕禄精神融入企业文化,建立了弘扬焦裕禄精神的长效机制,近年又涌现出了被誉为“新时期焦裕禄式的好干部”杨奎烈这样的典型。来到中信重工能源供应公司,陈雪枫走进了杨奎烈事迹

展览馆。杨奎烈精神与焦裕禄精神一脉相承,两年来,已成为激励我市干部群众奋发有为、推动洛阳发展的重要精神动力。日前,杨奎烈又被树为全国开展党的群众路线教育实践活动先进典型。

陈雪枫指出,企业文化是现代企业生存发展的精神支柱,是企业发展的灵魂。无论是焦裕禄精神,还是杨奎烈精神,都凝聚了中信重工企业文化基因。学习这些身边典型,不仅具有重要的现实意义,而且具有深远的历史意义。临行前,他嘱托中信重工有关负责人,要深入挖掘典型事迹,通过传承弘扬使之转变成永远的精神财富。

学习参观期间,陈雪枫强调,当前正在开展的教育、听取意见环节,是搞好教育实践活动的基础环节,要大力学习弘扬习仲勋、焦裕禄、杨奎烈等先进人物的为民、务实、清廉精神,通过扎实开展教育实践活动,真正带动作风改变,加快科学发展,为洛阳建设名副其实的中原经济区副中心城市提供更加坚强的思想保障。

## 我市获评 省企业服务活动先进单位

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 郝爽)近日从市工业和信息化局获悉,在全省2013年度企业服务暨百日攻坚行动考核中,我市再次被评为省企业服务活动先进单位。

去年,面对复杂严峻的经济形势,我市各级各有关部门不断强化企业服务工作,在市场开拓、困难企业转型解困、要素保障、优化环境等方面做了大量工作。特别是自去年9月开展工业稳增长调结构百日攻坚行动以来,我市主要经济指标增速逐月回升,经济下行势头得到初步遏制,基本实现了经济发展稳中求进的总体目标。在全省2013年度企业服务暨百日攻坚行动考核中,我市位列各省辖市第一名,连续两年荣获“河南省企业服务活动先进单位”称号。

市工业和信息化局相关负责人表示,今年我市将推动企业服务工作制度化、常态化、长效化建设,突出产销对接、银企对接、用工对接“三项对接”工作,加大惠企政策落实、企业生产要素保障、困难企业帮扶力度,着力破瓶颈、解难题,营造务实、诚信、高效的企业发展环境。



## 市人大常委会 召开主任会议

李少敏主持

本报讯(记者 李迎博 见习记者 姜明明 通讯员 曹国丽)昨日,市十四届人大常委会召开第三次主任会议。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议研究通过了市十四届人大常委会第二次会议建议和日程安排。会议决定,市十四届人大常委会第二次会议于4月28日至29日召开,会议建议议程有:审议《洛阳市城市绿化条例(修订草案)》;审议关于对《关于制定〈中原经济区副中心城市五年规划〉的议案》的调查报告;审议关于对《关于统筹安排,科学规划,尽快实施文化洛河建设的议案》的调查报告;审议关于对《关于将滨滨河北道路建设成环形快速通道,缓解洛阳市区交通压力的议案》的调查报告;审议关于对《关于推进我市教育均衡发展,提升教育质量的议案》的调查报告;审议关于《洛阳市2014年政府投资项目计划(草案)》的报告;审议《洛阳市林业生态建设提升工程规划(2013—2017年)》;人事任免事项。

会议听取并研究了上述事项。会议还研究了其他事项。市人大常委会副主任吴中阳、王树仁、白志刚、陈卫平、刘湖镜、马振宇、侯俊义、陈淑欣出席会议。

市委常委、常务副市长尚朝阳,市中级人民法院院长曲海滨等参加会议。

## “我马上过去!”

——再记“新时期焦裕禄式的好干部”杨奎烈系列报道之二

本报首席记者 赵志伟

### “人体坐标”

杨奎烈有一个习惯。每逢夜里下雨,他在家就会心神不宁,总是趴在窗台上观察雨情,还不停地伸出手试试雨水的大小。

“动能管网如果进水,生产将受到影响。”雨一旦下大,他二话不说就穿上工作服往厂里跑。

2004年6月30日凌晨,一场罕见的暴雨突袭洛阳。大雨倾盆,厂区地势低,排水设施陈旧,从建设路上涌进来的雨水很快淹没了焦裕禄大道,厂区一片汪洋。

惦记着能源管网安全的杨奎烈第一时间赶到了厂门口。

“雨太大,水可能漫入车间,要赶快想办法排水!”杨奎烈马上做出部署。

积水越来越多,如果不及时将井盖子掀开,短时间内积水很难排出去。此时,在焦裕禄大道上,上夜班的职工正推着自行车在水中艰难前行。

杨奎烈站在齐膝深的水中,手拿木棍和手电筒,逐个排查井盖子,边排查

### 核心提示

杨奎烈的人生重心总是在工作一线。

他当“人体坐标”,为职工的安全护航;他带头冲锋、靠前指挥,为处置事故奋不顾身;他常年夜巡一线,带头参加抢修……

遇到问题,杨奎烈总是说:“我马上过去!”

这既是他爽朗直率、风风火火的个性,又是他求真务实、勇于担当的作风。

记录,边告知职工注意安全。

每找到一个雨水井,他就安排一名防汛队员掀开井盖子并站在井口旁边,提醒过路的职工小心脚下。

滂沱大雨中,杨奎烈和一个个防汛队员站在焦裕禄大道上翻滚着淋漓的雨水井旁,如同一个个“人体坐标”,引着上夜班的职工安全通过。

这一幕,至今仍铭刻在中信重工工人的记忆里。



2012年春节期间,杨奎烈(左)拖着病体来到制氧机安装现场(资料图片)

### 临危不惧

2008年4月的一天下午,一辆载货大卡车运载货物超高,将横跨衡山路通向中信重工的煤气管道撞破,一时间煤气大量泄漏,情况十分危急。

第一个赶到事故现场的杨奎烈,对能源公司生产技术科科长赵宏伟说:“你赶紧去拉警戒线,指挥过往车辆绕行。”

杨奎烈站在距泄漏点仅10米远的上风口,密切观察煤气泄漏情况。当

时,如风向稍有改变,杨奎烈就可能生命有生命危险。

情况危急,杨奎烈临危不惧,疏散人员、安排堵漏有条不紊。由于管道开口较大,空气中弥漫着浓烈的煤气味,现场人员随时都有中毒的危险,杨奎烈仍然坚守在最前方,并不提醒抢险人员注意安全,戴好防毒面具。

在杨奎烈的带领下,经过两个多小时的紧急抢险,堵漏成功,避免了一场灾难。

衡山路是一拖集团和中信重工两个厂区之间的主要通道,也是货物发运的干线,交通繁忙,还是两厂许多职工上下班的必经之地。如果事故处置不当,后果将不堪设想。

2008年5月12日,汶川大地震,洛阳也有震感,手机通信一度中断。

当班调度员指挥各站房紧急处置完毕后,正苦于无法向杨奎烈汇报,此时手机响了,来电显示是杨奎烈办公室的座机号码。调度员愣住了:人们都拥向室外避险,而杨奎烈依然在办公室里坐镇指挥!

听调度员汇报后,杨奎烈叮嘱:“注意安全,说不定还有余震。”当人们都集中在空旷地带后,却发现杨奎烈在一个站房一个站房地巡视,直到确认没有问题后才离开。职工都说,杨经理在紧要关头的内容不迫、有条不紊,就是大家心目中的党员形象。(下转02版)

## 沿着焦裕禄走过的路



## 中石化洛阳分公司: 多产“航油”多增效

昨日,在中石化洛阳分公司生产现场,巡检员密切查看航空煤油生产装置的运行状况。该公司紧贴市场需求,增产航空煤油,第一季度产量达17.3万吨,同比增效344.25万元。

航空煤油又称“航油”,主要作为航空涡轮发动机的燃料,是高附加值产品。

随着郑州航空港经济综合实验区建设步伐加快,“航油”需求量将明显增长。面对机遇,中石化洛阳分公司积极调整生产结构,开展优化攻关,“航油”产量大增,提高了企业经济效益。

记者 潘都 通讯员 王晓源 摄



提速增量 提质增效 ——来自企业一线的报道

洛平微话:【你好,洛阳】《洛阳市高校毕业生就业见习管理办法》出台,对见习人员的权益保障更全面。就业见习制度设立以来,全国已有上百万名高校毕业生参与,这是求职者“热身热身”的平台,也是用人单位“赛马求才”的跑道。应对“最难就业季”,高校毕业生须适当调整心态,求职之前,先去见习,且行且珍惜。

## 市十四届人大一次会议 重点建议办理分解表

工行杯新闻赛:您身边的银行 可信赖的银行 工行洛阳分行 电话:63336778



6 957 650 419482